

Mistrovství České republiky 2024

おす



Bc. Jan Nadrchal
Primátor města Pardubice

Vážení sportovní přátelé,

Je mi velkou ctí přivítat v Pardubicích významný svátek bojových sportů – Mistrovství České republiky v karate 2024. Pro naše město je skutečně poctou hostit nejlepší karatisty z celé republiky, jejich realizační týmy i věrné fanoušky. O to větší radost nám přináší skutečnost, že pořadatelství této prestižní soutěže si „vybojovaly“ právě Pardubice.

Těší mě, že jsme jako statutární město Pardubice ve spolupráci s Rozvojovým fondem Pardubice mohli významně přispět k uspořádání tohoto šampionátu poskytnutím zázemí Enteria arény. Karate však není jen sportem rozvíjejícím schopnosti sebeobranu – je to disciplína, která podporuje nejen fyzickou zdatnost, ale i morální růst každého jednotlivce. Hlavní zásady karate, jako jsou odmítání násilí, dokonalost charakteru, loajalita, spolehlivost a ohleduplnost k druhým, mohou být inspirací pro nás všechny. Věřím, že si alespoň část tohoto poselství odnesou do svého života i návštěvníci šampionátu.

Dámy a pánové, vážení hosté, dovoluji mi popřát Mistrovství České republiky v karate hodně úspěchů, sportovcům skvělé výkony a návštěvníkům Pardubic příjemný pobyt v našem krásném městě.

Bc. Jan Nadrchal
primátor statutárního města Pardubice



Jakub Rychtecký
1. náměstek primátora

Vážení a milí sportovci,

je mou milou pracovní, ale i osobní povinností, napsat několik úvodních slov k Mistrovství České republiky v karate v našem krásném městě Pardubice. Pardubice jsou v České republice právem nazývány městem sportu díky tradičním sportovním eventům jako je nejstarší a nejtěžší dostih starého kontinentu Velká pardubická steeplechase, legendární plochodrážní závod nebo Tenisová juniorka či Sportovnímu parku Pardubice, který je největším letním sportovním festivalem v České republice, ale i velmi tradičně úspěšným sportům jako jsou hokej, basketbal, atletika nebo veslování.

Velmi mě těší, že se naše multifunkční Enteria aréna Pardubice stane na několik dní důstojnou, a jsem přesvědčen, velmi reprezentativní kulisou pro nejlepší karatisty z České republiky. Celý organizační tým Českého svazu karate ve spolupráci s místním klubem Karate Lions Pardubice se na šampionát připravil velmi poctivě, stejně jako tomu bylo před několika lety, kdy Pardubice úspěšně hostily toto mistrovství v nelehké době opatření proti pandemii Covidu. I to byl jeden z hlavních důvodů, proč jsme se jako statutární město Pardubice rozhodli významně finančně podpořit tento sportovní svátek. Za podporu musím poděkovat i dalším institucím jako jsou Pardubický kraj, NSA ale i donátorům a sponzorům ze soukromého sektoru. Ukazuje se, že pardubické karate je na velkém vzestupu, což mohu potvrdit nejenom jako náměstek primátora zodpovědný za podporu sportu, ale i jako otec třináctiletého karatisty, který měl možnost se zúčastnit již celé řady soutěží karate. Lepší motivace a zkušenost než možnost porovnávat se s nejlepšími, vidět ty nejlepší z celé republiky, navazovat nová sportovní přátelství, která někdy přetrvávají celý život, do dalšího tréninku a života neexistuje.

Milí sportovci, dovoluji Vám závěrem popřát úspěšné a vydařené mistrovství České republiky, rozhodčím přeji přesné rozhodování, závodme a soupeřme vždy v duchu Fair play, v souladu s hlavní filozofií karate, že karate začíná i končí respektem jednoho k druhému. Věřím, že si ve volném čase najdete i čas pro poznávání našeho krásného města a budete mít možnost ochutnat i pardubický perník.

Těším se na viděnou v Aréně.

Jakub Rychtecký
1. náměstek primátora



JUDr. Martin Netolický, Ph.D.
Hejtman Pardubického kraje

Vážení sportovní přátelé,

v našem kraji se každoročně koná celá řada významných sportovních akcí za účasti zahraničních sportovců v čele se Zlatou přílbou, Velkou pardubickou či Pardubickým vinařským půlmaratonem. Jsem rád, že v letošním roce se k nim přidává také Mistrovství České republiky v karate zařazené pod nejprestižnější organizaci World Karate Federation. Každá taková akce je příležitostí pro prezentaci nejen krajského města, ale i celého našeho regionu. Proto bych rád poděkoval nejen organizátorům, ale také všem partnerům, díky kterým se podařilo tuto prestižní sportovní akci do našeho krajského města přilákat.

Přeji vám všem, hodně úspěchů, a to nejen těch sportovních a doufám, že se v našem kraji setkáme i při dalších příležitostech.

JUDr. Martin Netolický, Ph.D.
Hejtman Pardubického kraje

**29.11. – 1.12.
2024**

Pořadatel

Český svaz karate
Pardubické karate
Karate Lions z.s.

Místo konání

Sukova třída 1735,
530 02 Pardubice

Ředitel soutěže:	Ing. Ondřej Charvát, tel: 775 570 820
Rozhodčí:	deleguje úsek rozhodčích ČSKe
Lékař:	zajišťuje pořadatel
Pravidla soutěže:	dle pravidel WKF, soutěžního řádu ČSKe a dodatků ČSKe
Ubytování:	zajišťuje každý sám na své náklady
Protesty:	s poplatkem 500,-Kč u hlavního rozhodčího Vstup na závodní plochu je povolen pouze závodníkům z právě probíhajících kategorií a jejich koučům.
Startovné a přihlášení:	registrace na soutěž probíhá prostřednictvím databáze ČSKe https://databaze.czechkarate.cz – registrovat se mohou pouze nominovaní závodníci – registraci je třeba provést do 27.11.2024 – startovné za každou kategorii 300,- Kč platba startovného převodem na účet ČSKe nejpozději do 28.11.2024
VIP hosté na místě:	Jan Nadrchal, primátor města Pardubice Jakub Rychtecký, 1. náměstek primátora (sport) Martin Netolický, hejtman Pardubického kraje
Partneři akce:	Město Pardubice - žijeme sportem Rozvojový fond Pardubice a.s. Pardubický kraj NSA České karate Pardubický svaz karate

Harmonogram a lokalita

<p>Pátek 29. 11. 2024</p>	<p>registrace 14:00 – 14:30 (konkrétní harmonogram bude přístupný na webu ČSKe po ukončení registrace)</p>
<p>Sobota 30. 11. 2024</p>	<p>registrace 8:00 – 8:30 (konkrétní harmonogram bude přístupný na webu ČSKe po ukončení registrace)</p>
<p>Neděle 1. 12. 2024</p>	<p>registrace 8:00 – 8:30 (konkrétní harmonogram bude přístupný na webu ČSKe po ukončení registrace)</p>

Lokalita

Sukova třída 1735,
530 02 Pardubice
[Mapa](#)

